BEKTOPDI

LOyncembaeBon AHap 90 knacc



CkansipHble BENUYUHBI NONMHOCTbLIO ONpeaensatTca 3agdaHNeM CBOUX YMUCIEHHbIX
BENMYUH(ANMHA , nnowaab ,00beM , Macca U T.4),a BEKTOPHbIE BEMNYUHbI
XapaKTePU3YHTCSA HE TONbKO CBOUM YUCNOBbLIM 3HAYEHUEM , HO U
HanpasfieHMeM B NPOCTPaHCTBE( cuna , CKOpoCTb U T.4).

2) Y10 Takoe BEKTOP U Kak ero obo3HavaroT?

JMio6oit HanpaBNeHHbIN OTPE30K Ha3blBaeTCs BeKTOpoM. (4B, a )
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COHarpaBli€HHbIX N NMPOTUBOMOJTIO0XKHO HarpaBliEHHbIX BEKTOPOB.

Ecnu gBa BekTopa nexat Ha ogHoOW NPSIMON UK Ha NapannenbHbIX NPSMbIX
TO Takue BEKTOPbI Ha3blBaKOTCA KonnnHeapHbiMnU. KonnmHeapHOCTbL BEKTOPOB a
n b 3anvcbiBaeTcs Tak: a || b

Ecnu konnuHeapHble BEKTOPbI UMEKT O4UHAKOBbIE HaMpPaBfieHUs , TO UX
Ha3bIBalOT COHanpasneHHbIMU BekTopamu . CoHanpaBfieHHOCTb BEKTOPOB
sanucbiBaloT Tak: a | | b

Ecnu BekTopbl a U b KONNUHeapHbl U UMEIOT pa3Hble HanpaBneHus , To UX
Ha3bIBaAKOT NPOTMBOMOMNOXKHO HAMPABMEHHBIMU Y 3aNUChIBAOT TaK: @ | | b.
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BekTopbl Ha3biBaloTCA paBHbLIMU, €CI OHW COHAaMpPaBIeHHbI 1 UX MOAYIX
paBHbl. [lpyrumun criosamu, ecnm alb u la| = |b|, To BekTOpPLI @ W b
Ha3bIBalOTCS PaBHLIMU T.€. a= b
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[nuHa HanpaBneHHOro oTpeska onpeaensaeT YACIOBOE 3HAa4YEeHMe BEKTOpa U
Ha3blBaeTCA AJIMHON BEKTOPA U Mmoaynem sektopa. AnunHy otpeska AB

Ha3bIBalOT MOAYNeM BekTopa AB 1 0603HavatoT Tak : |AB|, |a|
|a]=9

Ib|=5,5 5,5CM
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HyneBow BEKTOp — BEKTOP, HAa4asrio KOTOPOro CoBnagaeT C ero KOHLOM.
HyneBown BeKTOp onpeaenseT ToXa4eCTBEHHOE ABMXEHWEe NPOCTPaHCTBa, Npu
KOTOPOM KaxJasi ToMKa NpoCcTpaHCTBa nepexoaut B cebs . OTcroga cnenyer,
YTO NOBOYIO TOYKY NIIOCKOCTU MOXHO paccMaTpuBaTh Kak HyrieBOoW BEKTOP .

Hyneson BekTop 0603Ha4vatoT Tak: 0

0
O



CITOXEHUA BEKTOP.

[1Nsi CNOXeHWs1 ABYX BEKTOPOB @ W b Mo NpaBuny TpeyronbHUKa oba atu
BEKTOpa NEPEHOCATCA napannenbHO caMuMm cebe Tak, YTobbl Ha4yano ogHoro n3
HUX coBMagano ¢ KOHLOM apyroro. Toraa BEKTOP CyMMbl 3aa€TCHA TPETbEN
CTOPOHOM 06pa3oBaBLUEroCHA TPEYrosfibHUKa, MPUYEM €ro Ha4yano coBnagaeT C
Ha4yanom NepBOro BEKTOpPaA, a KOHeL, C KOHLLIOM BTOPOro BEKTOpPaA.

[1Ns CNOXeHWs1 ABYX BEKTOPOB @ W b Mo NpaBuny napannernorpamMmma oba at
BEKTOPbI NEPEHOCATCS NapannenbHO caMuM cebe Tak, 4Tobbl nX HavYana
coBnaganu. Torga BEKTOP CyMMbl 3a4aE€Tca AnaroHarnbto NOCTPOEHHOIO Ha HUX
napannenorpaMmma, ucxogsauien us nx obLlero Havana.
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[1ns Nto6bIX BEKTOPOB @ , b U C BEPHO:

1. @+ b =b + @ (NepeMecTUTENbHbIN 3aKOH)
2. (@ + b )+c=a +( b +c)( coyeTaTENbHbI 3aKOH)
3.a+0=a O A

a

BekTopbl @ 1 b He KonnuHeapHs!. Torga

| —
\ oTNoXum nx ot Toukn O: OA=a n OB=b, a
S = | 3aTeM NOCTPOMM Ha HUX Napansenorpamm
||
1
\

OABC=> OA+AC=0C, OB +BC=0C,
OA=BC=an AC=0B=b

Sl

V B C

OTRoXuM oT Touku A BekTop AB= @, a 3aTem BekTop BC= b 1 BekTOop CD=
B _ c .Torna AB+(BC+CD)=AB+BD=AD n, c npyro

Lb C  cTopoHb (AB+BC)+CD=AC+CD=AD
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YT06bI HANTU Pa3HOCTbL BEKTOPOB , 3aflaHHbIX Ha MNSIOCKOCTU KoopAMHaTamu ,
HeobX0AMMO BbIYECTb N3 KOOPAMHAT NEPBOro BEKTOpPa COOTBETCTBYIOLLNE
KOopAWHaTbl BTOPOrO.

a(x.y) (8,4) a — b=x-Xy,y-Yj
b(x1Y1) (9,3) (8-9),(4-3)=(3,1)



Ecnn HyneBon BEKTOp a U a4 yAOBNETBOPAIOT yCroBusaM :|a|=|a;7|, To BEKTOpbI
a W a4 HasbIBaTCA NPOTMBOMNOMOXHbLIMU . BEKTOP NPOTMBOMNOMOXHbLIA BEKTOPY
a, obo3HavaeTcaA vepes -a :aq =-a

AB +BA =AA=0



nepecekarnwmnmcA I'IpFIMbIM?

Ecnu a=b+c, TO BEKTOPLI b 1 ¢ HA3bIBAKOTCS COCTABMAKLWUMM BEKTOPA a. Takke
FOBOPSIT, YTO BEKTOP a Pa3noXeH Ha CYMMY COCTaBMSAKLWMX BEKTOPOB b U C .

[TycTb AaHbl ABe nepecekarwmnecs npsamoele . Torga noboON BEKTOP MOXHO
Pa3nNoXUTb HA CYMMY COCTaBMSAIOLLNX, PACNOMOXEHHbIX Ha AaHHbIX MPSAMbIX.

[aHbl npsaMble a 1 6, nepecekatoLmeca B Todke O. BEKTOP ¢ OTNOXUM OT TOYKU
O,0B=c. C nomouwbto npsamMbIx a n 6 goctpoum napannenorpamm OABC Tak
yTo 6bl OB ABRANCA AnaroHanbl. CTopoHsl OA 1 OC NOCTPOVIM C MOMOLLHO
npasuna napannenorpamma .0B=0A+0C . Bektopbl OC 1 OA aABNSAOTCS

coCTaBnsALLMMM C. B aToM crniyyae OB He NexuT Ha npsiMoii .Ecnv BekTopOB
nexuT Ha npssMoun( Ha a unu 6 ) ,To ogHa U3 COCTaBNSALNX 3TOr0 BeKTOopa

6yaeT paBHa caMoMy BekTopy OB ,a BTopas cocTaBnsiLLas byaer paBHa
HyrneBoMy BekTopy .Ecnu coctasnsawoLme Bektopa dyayT nepneHanKynspHbl
mexay cobon , To OACB byaeT aBnaTbca NpssiMoyronbHUKOM, a oTpeskn OA un
OC — npoekumnammn guaroHanu.







[MponsBeneHue Bektopa a #0 Ha 4Yncro k HasbiBAeTCA BEKTOP, MOAY b
koToporo = yucny |k|-|a| u coHanpasneH c Bektopom a npu k>0,
NPOTUBOMOSIOXHO HarnpasneH ¢ BekTopoM a npu k<0.lNpounsseneHue yncna k Ha
BEKTOP a 3anucbiBaeTcs Tak: k-a

Ecnu k=0, To 0-a=0



MNpoun3seaeHne HeHYNEBOro BEKTOpPa Ha YMCHO - 3TO BEKTOP, KOOPAUHATHI
KOTOPOro paBHbl COOTBETCTBYIOLLIMM KOOPAMHATaM AaHHOro BEKTOpPA,
YMHOXXEHHbIM Ha YUCITO.

a(7;3)
3a (7-3;3:3)=(21;9) 3a

. a=4, 3a=12




[Ins no6bIx Ynicen a,B 1 No6bix BEKTOPOB d,b BEPHO PABEHCTBO:
1.(a:-B)a=a(Ba) (coveTaTenbHbIN 3AKOH)

2. (a+B)a =aa +Ba (1 pacnpenenuTenbHbIA 3aKOH)

3. a(@ +b)=0a +ab (2 pacnpenenuTenbHbIii 3aKoH)

a=5,0=2,p=6, b=3
1.(2:6)5=2(6-5) =60

2. (2+6)5=2-5+6:5 =40
3.2(5+3)=2-5+2:3 =16



4) [okaxkuTe npusHaK KonnmnHeapHOCTN BEKTOPOB.

UTOoObI BEKTOP b ObIN KONMNEHNnapeH HEHyNeBOMY BEKTOPY a,HeobXxoanumo u
OOCTaTOMHO CyLLIEeCTBOBaHME YuMCa O Takoro, YTo b=aa.

[okaxkem, 4TO CyLLeCTBYEeT YACIIO O Takoe , YTo b=aa npu al| b .
1.Ecnun b=0, To npu a=0 nonyynm b=0-a=0
2.MNMyctb b#0

S b — |p b
3.Ecnun allh, To npu a= le Nosy4YnM PaBeHCTBO b= H a ,TaKk kak b1 H ‘au
[b] _Ibl _

pl=|i2 | 1al=C1 al=[B)
5]

4.Ecnn atl b,To Npu a=- =

| NONy4MM PaBEHCTBO b=aa

Ecnu b=da , To BEKTOPbLI a U b KOnneHnapHbl No onpeaeneHuto. Teopema
[loKasaHa.






Toukn A, B n C nexxanun Ha ogHon npamMmon?

[nga Toro , 4ToObI TO4Ka C nexana Ha npsmon AB , Heo6XxoanMo 1 AOCTATOYHO ,
YTOObI CYyLLIECTBOBASIO YNCIO O Takoe , YTo AC=0AB




Yrnom mexay Bektopamu AB 1 AC HasbiBaeTcs yron BAC . Yrnom mexay

HeHyreBbIMU BEKTOpPaMN a U b Ha3bIBaeTCH yron , obpasoBaHHbIN Npu
OTKNaAbIBaHUN 3TUX BEKTOPOB OT OfHOMN Touku. (ab)

S|

Ql




B obuwem cny4vae (korga BEKTOPbl HE COHarnpaBneHHbl ) AaeTcs creqyrllee
onpegeneHune : Yrnom mexay AByMsi HEHYNeBbIMU BEKTOPaAMN Ha3blBaETCS
BENUYMHA 3aaHHOro UMW yrna, Korga oHM OTNOXEHbl OT O4HOW TOYKK

- T COS U=
;f-’%; b



npomn3BeneHne BEKTOPOB ABNAETCA YACITOM UITU BeKTOpOM?

CkanapHbIM npou3segeHeM ABYX BEKTOPOB Ha3bIBAETCSH YMCIO , paBHOE
Npoun3segeHnto Moaynemn aTMX BEKTOPOB Ha KOCUHYC yriia Mexay HUMMN.
CkanapHoe npousBegeHne BEKTOPOB paBHO yucny. |al-|6]-cos (a,0)

. |al=4 , cosp=30°
[6]=9  @-b=lal |6 cosp(tk. ¢&b) )

a-E=4-9-§=18\/§



CkansipHoe npousBefeHne BEKTOPOB 0briagaeT creqyrowmmMm CBOMCTBaMN:
1. Insi NoBbIx BEKTOPOB @ U b BEPHO paBeHCTBO a-b=b - a.

2. Ons no6biXx BEKTOPOB @ U b 1 Nto60oro AENCTBUTENBHOIO YUCHa d BEPHO
paBeHCTBO (aa ) b =a(a - b).

3. [Inst nto6biX BEKTOPOB @ , b ¥ C BEPHO paBeHCTBO (a+b )€ =a-c+b - ¢

a =12, b=15,0=7,¢c=20.a-b=b -a=>1215=15-12 =180
(0@ ) b=a(@- b)=>(7-12)15=7(12:15) =1260
(@+b ) ¢ =ac+b-c=>(12+15)20=12:20+15-20 =540



nepneHanKYnspHOCTU ABYX BEKTOPOB?
[1Ba HEHyNeBbIX BEKTOPaA Ha3bIBaOTCA NeprneHANKYNAPHBLIMU, ECI YIon Mexay
HUMW paBeH AeBsHocTa rpagycam ( paavaH). Ons nepnenankynsapHOCTU ABYX

HEHYJ1EBbIX BEKTOPOB a v b HeobxoanUMO 1 4OCTaTOYHO, YTODObI KX cKalndpHoe
npon3seaeHne paBHAJIOCb HYJTHO, TO €CTb, YTOObI BbINOMHANOCH paBeHCTBO a-

b=0.

Ecnv BekTOpbl @ U b OpTOroHanbHbI(nepneHanKynsipHbl), To (ab)=90°u
BbINONHSAETCA paBeHCTBO a-b =|al- |6|- cos90°=0.06patHo, ecnu Ans
HEeHyneBbIX BEKTOPOB a U bBbLINOMHAETCA paBeHCTBO a - b=0, To no dpopmyre a
- b =[al- |6| -cosp umeem |al- |6 -cosp=0

O6paTHO, eCN AN HEHYNEBbLIX BEKTOPOB @ U b BbINOMHEHO PAaBEHCTBO

a-b =0, To no dopmyne (1) umeem [al- |6| -cose=0. Tak kak |a|#0, |6|#0, To
Heobxoaumo, 4Tobbl cos®=0, 3HauuT, =90°. NTak, Mbl Nokasanu, 4To Ans Toro

4TOGbl BEKTOPbI @ U b BbINU NEPNEHANKYNOSIPHBI, HEOBXOAMMO U JOCTaTOYHO
BbINOMHEHUA paBeHcTBa a - b=0.



!!!Ka)-KVITe NPUHLUAIMbI NTPNUMEHEHNA AITEMEHTOB BEKTOPHOU anre!pbl.

Pasgen matemaTtuku , U3yyaroLlnm BEKTOPbLI U AENCTBUS HAQ HUMU
Ha3blBaeTCs BEKTOPHOM anredbpon. Annapart BEKTOpHOU anredbpbl yaobeH npu

peweHnn reoMeTpny4eCKknx u CbI/I3I/IHeCKI/IX 3aiad.



HEKOJ1JTIEHNAPHbIM BEKTOPaM.

Ecnu HEHYJ1EBbIE BEKTOPbI awunb He KOJUJT€HUAaPHbI, TO A4 nodoro BEKTOPaA C

HaVI,D,yTCFI HUCJTa X 'Y TaKNe , 4TO BbINOJTHAETCA paBEHCTBO Cc=Xa +yb, npu4em
KOSq)d)VlLI,VleHTbI pPa3yioxXeHnda X n 'y onpenendrTcd eANHCTBEHHbBIM 06pa30M.

[okasaTtenbcTBO: Ha nnockocTu oTnoxum ot Todkn O BeKTopbl a ,b 1 ¢ . KOoHLbI
NoNy4YeHHbIX BekTopoB 0603Ha4ymm A,B n C, no Teopeme 0 pasnoxeHum

BekTopa Baosb npamMmbix OA n OB HanayTcs eauHCcTBEHHbIE BekTopbl OA, 1 OB,

,4TO nony4utca paBeHcTBo OC=0A,+0B;,

T.x. OA||OA, n OBJ||0OB,,T0 no Teopeme o konnMHeapHbLIX BEKTOpPax
CYLLEECTBYIOT €ANHCTBEHHbIE AENCTBUTENbHbIE Yncna x ny , 4to 0A,=x- OA=xa
n 0B,=y- OB=y- b.lNoatomy n3 paBeHcTBa 0C=0A,+0B, cneayeT eAMHCTBEHHOE
npeacTaBneHne Buaa ¢ =0C=xa+yb.




JTto60o1n BEKTOP MOXKHO PasfioXnTb MO ABYM NPOU3BONHbLIM HEKOSTITMHEAPHbIM
BekTopaMm. Ecnu Ha nnockocTu BblbpaHbl Takne ABa HEKONSTMHEAPHbIX BEKTOPA,
TO OHU Ha3bIBAKOTCSA BA3NCHBIMN BEKTOPAMM Ha MTOCKOCTMN.

3)L|TO Takoe Koop,u,MHaTbl BEKTOpa U Kak nx obosHa4vatoT?

(A y bl B 71 — KO PMUMEHTLI €AUHCTBEHHO BO3MOXHOW STIMHENHOM
|<0M6MHau,MM Ba3nCHbIX BEKTOPOB B BbIOpaHHOM CUCTEME KOOPAUHAT, paBHOW
OaHHOMY BeKTopy. a =(X;Y)



KOOp,EI,VIHaTbI HYJIMEBOIO BEKTOPA pPaBHbI HYIIO.
KOOp,EI,VIHaTbI pPaBHbIX BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO PaBHbLI.

KOOp,EI,VIHaTbI BEKTOPaA CyMMbl 1IBYX BEKTOPOB pPaBHbl CyMMeE
COOTBETCTBYROLLUNX KOOPANHAT 3TUX BEKTOPOB.

KOOp,EI,VIHaTbI BEKTOPaA Pa3HOCTN ABYX BEKTOPOB pPaBHbI PAa3HOCTAM
COOTBETCTBYROLLUNX KOOPANHAT 3TUX BEKTOPOB.

KOOp,EI,VIHaTbI BEKTOPa npom3seaeHnda aHHOro BeKTopa Ha 4ncrio
paBHbl NMpon3segeHnAM COOTBETCTBYHOLLINX KOOPOAUHAT 3TOro
BEKTOPA Ha AaHHOE YUCITIO.



1.Y paBHbIX BEKTOPOB COOTBETCTBYHOLLNE KOOpAUHATLI paBHbl .O6paTHO,
BEKTOPbI ,Y KOTOPbIX COOTBETCTBYOLLNE KOOPAMHATLI paBHbl Mexay cobown

2. an CNOXeHN BEKTOPOB CKIlaAdbiBakOTCA UX COOTBETCTBYHOLLIME KOOPANHATDbI

3. MpK YMHOXEHUN BEKTOpa Ha YMCINO ero KoopauHaTbl YMHOXAaKTCH Ha 3TO Xe
4yncrno

6)Kakon BEKTOP Ha3bIBAETCA paguyCc-BEKTOPOM TOYKU A?

Pa,EIMyC-BeKTOpOM Ha3bIBA€TCA BEKTOP, VI,EWLLI,VIVI N3 Havalrlia KoopamnHaTt Bbl
3a[laHHYH TOYKY Ha MNMJj10CKOCTH

7)Kak onpegensitoTcsa KoopauHaThl BEKTopa , ECnuy 3afaHbl KOOpAUHATLI ero
KOHLIOB?

UT06bl HANTU KOOPAMHATLI BekTopa AB, 3Has KOOPAUHATLI €ro Ha4anbHOVA
ToYeK A 1 KOHEYHOW ToYKM B, HeobxoamnMmMo 13 KoopamHaT KOHEYHOW TOYKU
Bbl4ECTb COOTBETCTBYHLLME KOOPAMHATLI HaYaribHOM TOYKMN.



8)l'No kakon dpopmyne onpeaenaeTca MoAysb BeKTopa?

|AB|=\/(X2 -x1)2 + (y2 —y1)2



KoopauHatam? 3anumnte COOTBETCTBYOLLNE DOPMYIIbl U LOKAXKUTE UX.
CkansipHoe npousBeaeHne BEKTOPoB a=(X4:y1), b =(X,}y,) onpeaensiercs no
dopmyne : @b = X, X+ V4 Vo

[leiiCcTBUTENBHO, ECINV BEKTOPb! @ U b OTNOXUTL OT Hayana KoOpAMHAT, TO OHU
onpenenstoT COOTBETCTBEHHO paaunyc-Bektopbl OA n OB.Torga AB= OB- OA
.OTciona AB%= AB- AB= (OB-OA)2=(E-a)2=E2+a2-2a-E=>a-E=§(52+EZ-E2).3gec;b
YUUTbIBas!, 4TO AB= (Xo-X1;Y2-Y1)=> AB? =(Xp-X1)? +(Y,-y1)?, @2
=X12+Y 2, b2=X, 2y,

—7 _1 _
NIMeeM b = Z(X12+Y 124X+, %X 12+ 2K Xo-Xs =Y 12+ 2Y 1Y 57Y2%)=X4Xo+Y 1Y 2,4TO 1
TpeboBanocb AokasaTb.

y
B(X2;Y>)

S

A(X1;y1)

Ql




Ecnu BekTopbl @ =(X4;y4) ¥ b=(X,}Y,) B3AUMHO NepneHanKynspHsl , To (a,b)=90".
[ToaTOMy nX cKkanapHoe npounssegeHne paBHO HyIo , T.e.
a-b=|a||b|-cos90°=0. Toraa no popmyne nmeeMm: X,X,+y,y , =0. 3T0 1 eCcTb
ycrnoBue neprneHgukynsapHOCTU HEHYNEBbLIX BEKTOPOB.



[TyCcTb BEKTOpPbLI a U b konneHwapHbl. Torga no Teopeme HageTcs YMCHO K

Takoe ,4To a=K-b, T.e. (x1;y1)=(kx2;ky2). OTctoga x1=kx2,y1=ky2.Ecnu x2=0,
1 1

y2=0, TO N3 nocnegHMx paBeHCTB MONy4MM paBeHCTBA z—2=|<, ;’—2=K, T.€.

X1 vyl
BbIMNOJIHAETCA paBEeHCTBO E=y—2.COOTBeTCTBy}OLIJ,Me KOopAuHaThbl KOJIUJTUHEaAPHbIX

y
BEKTOPOB MPOMNopLMOHarbHBbI.



X1X2+Y1Y2
VX12+Y12+/X22Fy22

Cos(a,0)=



HanpaenawLwmnim BeKTop nNpsiMon - 3To Nobon HEHYNEBOM BEKTOP, NieXallmn Ha
OAHHOM MPAMOW NUNKU Ha napannensHOu en nNPsiMou.

2)Kakasi TouKka Ha3blBaeTCsa HavyarnbHOW TOYKOW NPsSIMON?
Toyka Ha NpPsSIMOW , OT KOTOPOW OTIIOXWUIN BEKTOP.

>

HauyanbHas Touka



YpaBHeHune npsaMon, npoxoasiien yepes ase 3agaHHble Toukun (x1,y1) n (x2,y2),
UMeeT BULO: y—-y _ = —

Yo — To — I

NN B OOLLEM BUAE (y; — y2)z + (3 — 1) ¥ + (2192 — T2y1) = 0.

T.e. nony4unnun obuiee ypaBHeHME NPSMON FIMHUN Ha NITOCKOCTU B LEKAPTOBbLIX
KOOPAWHATAX: 45 1 By + C =0, FA€ A N B O4HOBPEMEHHO HE paBHbI HYO.



TOYKE N BEKTOPY HOpMarsu.
BekTop HoOpmanu - aTo BEKTOpP, NepneHaAnKYNApHbIA UCKOMOMN MPAMOWN.

m(x—x)+m(y—3)=0

2 —
8eKMmo
— \cg\pmaﬁu

5) Hanuwmnte no obLemy ypaBHEHUIO MPAMOW HanpasnsaLWMn BEKTOP, BEKTOP
HOpManu 1 yrnoBon KOIPOULNEHT 3TON NPAMOMN.




44 +5,5
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PaccTosiHne oT ToYkM 40 NPSIMOM — paBHO ASIMHE NepneHanKynapa,
OMyLLEeHHOro U3 TOYKMN Ha Npsamyro. Ecnn 3agaHo ypaBHeHue npsmon Ax + By +
C =0, To pacctosaHue ot Toukn M(Mx, My) oo npaMon MOXHO HaUTK, UCMONb3Y4A
criepytoLLyto popmyny

_|axg+6yq+c]|

Va2+62

7]



bnaropgapto 3a BHMMaHuKeE!









